15 Jlekuua 15. Teopema o riajgkocTu

DTa Jeknusa 6JM3KO caeayeT yaeOHuKy. B HyKHBIX MecTax Ha HEro JAIOTCA CCBLIKM.
1. ITpousBoiHas pereHus 10 HAYAJIbHOMY YCJIOBHIO.
ODBPUCTUYIECKUN BBIBOJI yPABHEHUS B BapHaIllUAX 110 HAYAJIHHOMY YCJIOBHUIO.
Yuebuuk pazjest 7.2.2.
2. Teopema o rtajKoCTH.
QopMy/IMPOBKA U JIOKA3aTEILCTBO.
Yuebnuk paszaens 7.2.3, 7.2.4..

16 Jleknus 16. IIpusiokeHusi TeopeMbl O IJ1aJIKOCTHA

1. ®azoBbie TOTOKN (abGCTPAKTHOE OIpE/IeJICHNE).
2. Da3oBbIil OTOK, 33 JaHHBIH aBTOHOMHBIM JIV
3. T'eneparop. Teopema o renepatope.
Yuebnuk, ctp 60 - 65.
4. Uckaxkenune ¢pa3oBoro oobema.
Vuebuuk pazjmes 7.2.7.

17 Jleknusa 17. IlpuaoxkeHusi TeopeMbl O TJIaJKOCTH
(mpomosKeHue)

1. Teopema 0 BBITIPSIMJICHIH.
Y4aebHuk paszen 7.3, HadaJo.
2. IIpousBoHas perienus 0 mapamMeTpy.

Nznoxkenne auxke mogpodOHee, 4eM B yUeOHUKE.
PaccMOTpHUM CHCTEMY, 3ayBUCHIILYIO OT IapaMeTpa € € RF:

T = f(t,z,e). (1)

IIycts ¢(t, x,€) - perenne ypasrenus (1) ¢ HadanbHbIM yeaoBueM ¢(to, z,e) = (z,¢).
[Iponuddepentupyem 1o € TOXKIECTBO

o(t,x,e) = f(t,o(t,z,e),¢).

Bsesa obosnadenus:

Oy
Y = %7 A(t,l’,{f) a (ta gO(t,ZE,ZE),E),
B(t,z,¢e) = g—‘i(t, p(t,z,¢),¢),



HIOJTY UM _
Y =AY + B.

DTO IBPUCTUIECKUI BBIBOJ YPABHEHNS B BapUAIUAX 110 TTAPAMETPY; Mbl He 0OOCHOBBIBAEM
3aKOHHOCTD BBIKJIQJIOK.

910 00OCHOBAHWE JIaeTCA TaK Ke, KaK U JJIs YPaBHEHUs] B BapUAIMAX [0 HAYAJTILHOMY
ycsoBuio. Bosiee Toro, iepoe BBIBOJIUTCS 13 BTOPOro (YpaBHEHUE B BAPHAIUSX 110 TIapaMe-
eTpy - U3 ypaHeHUs B BapHAIUsX 110 HAYAJIBHOMY YCJIOBHIO). A MMEHHO, MbI [IPEBpAIaeM
cemeiictBo (1) B 0J{HO ypaBHEHUE, BKJIIOUUB HapaMeTp B IHCJIO TEPEMEHHbBIX

T = f(t,x,e)

e=0 @

Hanumem 119 9T0#l cucTeMbl PACIIUPEHHYIO CHCTEMY, BKJIIOYUB OIEPATOPHO-3HATHYIO TIe-
PEMEHHYIO - TIPOU3BOJIHYIO A0 HAYATBHOMY YCIOBHUIO CUCTEMBI (2). 3amuiem 3Ty Tpou3Bo/I-

HYIO HpaBaH YJaCTb CUCTEMDBI
f(t,z,e)
0 .

Touka daszosoro npocrpancTsa (x, ). [IpousBonnas pemnienus 1o x, €:

[IponsBojinas mpaBoil YacTu:

ws-( 1) 0)

YpaBHEHNE B BapUAIUsIX 110 HAYAIBLHOMY YCJIOBHUIO JIJisl CHCTEMBI (2):

d (X Y\ _ (A B\(X Y\ _ [(AX AY+B 3)
a\o E)\0o o o E) Lo 0
DTa cucTeMa COJEP:KUT KaK ypaBHEHNE B BapUAIlAAX 110 HAYAJIBHOMY YCJIOBUIO IS (1):
X = AX,
TaK 1 YpaBHEHHE B BapHallddX II0 IIapaMeTpy:
Y = AY + B.

CoorHorenne (3) cieayer U3 TeopeMbl O TJIaJIKOCTH, TIPUMEHEHHOM K cucreme (2).
3. Hauasia Teopun ycTOMIMBOCTH: ONpe/ie/ieHud U (POPMYIUPOBKUA TEOPEM.



